

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 01 – EDITAL DE SELEÇÃO 2017-1**SELEÇÃO DE ALUNOS ESPECIAIS PARA DISCIPLINAS DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOLOS E QUALIDADE DE
ECOSSISTEMAS**

A Coordenação do PPGSQE do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas, da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Edital de Seleção 2017.1 - **Seleção de alunos especiais para disciplinas do Programa de Pós-Graduação em Solos e Qualidade de Ecossistemas**, torna público e retifica o Edital nos seguintes termos:

Na página 2 do Edital no item **disciplinas a serem oferecidas em 2017.1 para alunos especiais, no limite de vagas disponíveis neste edital, desde que não ultrapasse o limite total de alunos estabelecidos em cada disciplina, conforme Planejamento Acadêmico do PPGSQE (2017.1)**, onde se lê SCCA640 - Física do Solo (04 vagas) leia a oferta de vagas como 09 vagas.

Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

Cruz das Almas, 21 de fevereiro de 2017

Coordenação do PPGSQE